



SLUŽBENI PROGRAM "TJEDNA EUROPE"
u organizaciji
Ureda za informiranje Europskog parlamenta u Republici Hrvatskoj

1. Međunarodna konferencija "Model European Union Zagreb 2015"
utorak, 05. svibnja, u 12 sati / *dvorana Kuća Europe, Ban Centar*

Svečanost otvorenja međunarodne konferencije Model European Union Zagreb 2015, koja se održava pod pokroviteljstvom Europskog parlamenta i u partnerstvu s Uredom za informiranje Europskog parlamenta te Predstavništvom Europske komisije u RH.

2. Javna tribina: "Uspješna Hrvatska za bolju Europu - od ideje do posla"
četvrtak, 07. svibnja od 11 do 14 sati / *veleučilište VERN*

Tribina će okupiti međunarodno uspješne mlade start-up poduzetnike i kreativce iz Hrvatske, kao i državljane drugih članica Europske unije. Javna tribina će se sastojati od dva dijela: Prvi će se dio baviti tematikom startupova u Hrvatskoj, dok će se drugi dio koncentrirati na motive stranih državljana za dolaskom u Hrvatsku i pokretanju posla.

GOVORNICI: *uspješni hrvatski poduzetnik i osnivač Zagrebačkog inkubatora poduzetništva (ZIP) Saša Cvetojević (moderator);
osnivač i vlasnik tvrtke AGRIVI Matija Žulj;
suosnivač i vlasnik Nanobita Alan Sumina;
suosnivač startupa Oradian Antonio Šeparović,
fotograf i novinar Paul Prescott,
izvršna direktorica Europske poslovne udruge Andreana Baeva i poduzetnik Hermes Ariaga.*

3. Javna tribina: "Tolerancija, različitost, imigracija"
petak, 8. svibnja, od 11 do 14 sati, / *Kino Grič, Zagreb*

Rasprava o problematici tražitelja azila i imigranata.

GOVORNICI: *predsjednik UNCHR-a u Hrvatskoj, g. Terrence Pike;
gđa. Ruža Tomašić, zastupnica u Europskom parlamentu;
g. Tonino Picula, zastupnik u Europskom parlamentu;
g. Branko Sočanac, ravnatelj Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Republike Hrvatske;
gđa. Ines Krajčak, pomoćnica Ministra unutarnjih poslova;
gđa. Vedrana Baričević i g. Josip Šipić, istraživači Centra za istraživanje etničnosti, državljanstva i migracija (CEDIM);
gđa. Julija Kranjec iz Centra za mirovne studije;
azilanti Prince Soniyiki i Nazar Zhubanyshev.
U sklopu tribine održat će se i **projekcija dokumentarnog filma "Anima Hotel Europa"** o sudbini imigranata na Lampedusi novinarko Ivane Dragičević (N1), koja će tribinu ujedno i moderirati.*

4. Dan Europe - niz javnih događanja/ u suorganizaciji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj

subota, 9. svibnja, od 10 - 16 sati,

/

Trg Europe, Zagreb

Osim već tradicionalnih štandova s relevantnim info-materijalima namijenjenim građanima, pripremili smo i kviz o Europskoj uniji i Europskome parlamentu kojega će voditi kvizoman i TV-voditelj Dean Kotiga. Ovom prilikom ćemo posebno predstaviti naše natječaje za mlade - srednjoškolski natječaj Euroscola i video natječaj za studente Medijske nade.

Građani će na Trgu Europe također imati priliku susresti se s hrvatskim zastupnicima u Europskom parlamentu. Do sada su svoje sudjelovanje potvrdili:

- *g. Tonino Picula, u terminu od 10:30 - 11:30;*
- *g. Davor Škrlec u terminu od 11:30 - 12:30,*
- *gđa. Ivana Maletić*